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卓話 「ビジネスマンとしてのスーツの着こなし術」
   メイクアップ  シエスタ　　
   代表　進藤 ゆかり 様
   伊藤委員長ゲスト
Weekly No. 1576は由上委員が担当しました。
Weekly No. 1577は郷上委員長が担当の予定です。

（本日の原稿をお渡し下さい）

次週 第1577回 例会予告　平成27年6月7日

会長挨拶 田中（慶）会長

先週内容

 「吹田西ロータリークラブ
 　 3 5 周 年 記 念 例 会」

今週の歌 「君が代」「奉仕の理想」

第1576回例会　平成27年6月1日

ETC不正対策
平成27年4月
〈内容〉
名神高速道路（名神吹田料金所）他において、
出口IC流出の際に入口ICを虚偽申告し、本来
支払うべき区間の通行料金の一部を免れると
ともに、通行料金を支払うことなく一般レー

ンを強行突破していた者を不正通行者と認定
しました。

〈対応〉
不法に免れた料金に相当する額を請求

平成27年4月
〈内容〉
中国自動車道（中国吹田料金所）他において、
出口IC流出の際に入口ICを虚偽申告し、本来
支払うべき区間の通行料金の一部を免れてい
た者を不正通行者と認定しました。

〈対応〉
不法に免れた料金の相当する額を請求
大口多頻度割引利用者のため割引停止及び警
告処分

Weekly No.1576 ／ 平成27年6月1日

16日に期日前投票。
今まで感じたことのない緊張感

投票率66.83%。4年前の知事選とのダブル選
の時が60.92%で、それより5.91ポイント高い。
昨年末の衆院選の大阪市内が47.78%、4月の市
議選が48.64%。大阪都構想の中身が市民に浸
透しているとはとても思えず、事前には、投票
率が上がらないのではないかと考えていたが、
その想定をはるかに超える高い投票率。

早稲田大の田中愛治（あいじ）教授は、テー
マが生活に直結したことと、接戦になるほど
自分の1票が無駄にならないと感じ、投票率が
高くなる「政治的有効性感覚」が働いたためで
はないかと分析している。

開票結果は、反対50.38%、賛成49.62%で、そ
の差は0.76ポイント、1万741票。無効票5640票、
有効票と無効票を合わせた投票総数に占める
無効票の割合は0.40%。無効票がきわめて少な
い。市民が、それぞれ自分の問題として捉えて、
真剣に考え、１票を投じたことがうかがえる。

統一地方選で、無投票当選が多く、投票率も
低迷したことが話題となり、今の民主主義の
危機という話しがあった。

住民投票の費用は約9億円。中身は、当日の
事務費のほか公報、啓発などを含めて。これが
高いか低いか、議論が分かれるが、今回の住民
投票は、大阪市民にとって自分たちの街のこ
とをあらためて考える貴重な経験となったと
思う。

大阪都構想とは大阪市をつぶすこと。大阪
市は今まで、税金の無駄遣いをさんざんして
きた。補助金のばらまきもそうだし、大阪府に
対抗して、高層ビル、元の「大阪ワールドトレー
ドセンタービルディング」（256.0メートル）も
そう。大阪市のように、なまじ大きな財布を
持っているから、そういう無駄もしてしまう。

小さな「特別区」に分割したら、そんな無駄遣
いもできなくなる。これが橋下市長の大阪都
構想の本質のような気がする。

日本の行政は、国、都道府県、市町村の３層
構造。この中で、政令指定都市と呼ばれる全国
20の大都市は、道府県との仕事のダブりが大
きな課題。これへの対処方法は、大きく分けて
３つしかない。大都市が道府県と仲良くする
か、道府県から独立するか、大都市を廃止する
か。大阪都構想は、この中の３番目を選んだ。
２番目の道府県からの独立はまだ法的に整備
されていないので、多くの大都市は、当面、道
府県と仲良くしつつ、将来的に道府県から独
立することを目指すという方針。共同通信が
４月上旬に実施した政令市長アンケートでも、
市の廃止・分割を目指したり、検討したりし
ているという市長はゼロだった。そういう一
般的な流れを無視して橋下市長は大阪市を解
体しようとしたわけで、それだけ、大阪市、市
議会、職員、あるいは大阪市というシステムを
構成し、支えてきた人や組織への不信が強かっ
たことが窺える。

大阪府と大阪市。昔から軋轢があり、しかも
大阪市の職員の方が偉そうにしているので、
府職員には都構想賛成の人が多い。ある大阪
府職員は「都構想に賛成。維新のオレンジT
シャツ買いたいくらい。賛成している府職員
は多いと思う。市職員と一緒に働くことになっ
たら思いっきり蹂躙してやるわ」

5月17日の出口調査で、賛否はほぼ拮抗。橋
下市長を「支持する」と答えた人の中での大阪
都構想の賛否の割合は、賛成90.7%、反対
9.3%。逆に橋下市長を「支持しない」と答えた

人のうち、大阪都構想の賛成は6.4%、反対
93.6%。ほぼ信任投票だったことが裏付けられ
る。

大阪都構想への賛成、反対の大きな理由は
それぞれ何か。出口調査で、賛成と答えた人に
何を重視して投票したかを聞くと、行政の無
駄解消が43.3%、思い切った改革が30.3%。反対
では、メリットが明らかでない32.3%、住民サー
ビスが良くならない27.3%。

今後、橋下市長はどうするのか。投票日の記
者会見で、12月の任期満了までは市長を務め
て、その後政界を引退すると表明した。将来的
な復帰もないと。
住民投票の前だが、5月9、10日の共同通信の
世論調査で、「橋下市長に将来、国会議員になっ
てほしいと思いますか」と聞いたところ、「なっ
てほしい」が33.2%、「なってほしくない」が
54.0%。ただし、この「なってほしくない」と答
えた人のうち、橋下市長を「支持する」人が
31.3%、「支持しない」人が62.2%。知事、市長と
いう形で大阪に残って政治家をしてほしいと
思っている可能性が高い。

当面は、政界引退、弁護士業への復帰という
流れのまま行くのではないか。橋下市長が政
治家になった大きなきっかけは、大阪市役所
などの税金の無駄遣いへの怒りだった。これ
だけ苦労して稼いだ中から納めているのに、
無駄遣いは許せないという怒り。このことを
考えると、再び、永田町の政治家への怒りや、
霞が関の官僚への怒りがふつふつとわき起こ
るような事態が起きれば、国政進出というこ
ともあるのではないか。

期間は、2014年4月分～2015年3月分です。
 利用金額 割引金額
 189億3227万6523円 58億4569万2839円

Nシステム
「自動車ナンバー読み取り装置」
犯罪捜査（盗難車両や手配車両）が通過すると
近くの署・交番やパトカーに通報される。

AVIシステム
高速道路の料金所に設置されているナンバー
読み取り装置。通行券発券のために使われます。
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出席報告
●会　員　数 47名 ●来　　　客 1名
●出席会員数 37名 ●本日の出席率 94.87％
●4月27日の出席率（メーキャップを含む） 100％

阪本委員長

16日に期日前投票。
今まで感じたことのない緊張感

投票率66.83%。4年前の知事選とのダブル選
の時が60.92%で、それより5.91ポイント高い。
昨年末の衆院選の大阪市内が47.78%、4月の市
議選が48.64%。大阪都構想の中身が市民に浸
透しているとはとても思えず、事前には、投票
率が上がらないのではないかと考えていたが、
その想定をはるかに超える高い投票率。

早稲田大の田中愛治（あいじ）教授は、テー
マが生活に直結したことと、接戦になるほど
自分の1票が無駄にならないと感じ、投票率が
高くなる「政治的有効性感覚」が働いたためで
はないかと分析している。

開票結果は、反対50.38%、賛成49.62%で、そ
の差は0.76ポイント、1万741票。無効票5640票、
有効票と無効票を合わせた投票総数に占める
無効票の割合は0.40%。無効票がきわめて少な
い。市民が、それぞれ自分の問題として捉えて、
真剣に考え、１票を投じたことがうかがえる。

統一地方選で、無投票当選が多く、投票率も
低迷したことが話題となり、今の民主主義の
危機という話しがあった。

住民投票の費用は約9億円。中身は、当日の
事務費のほか公報、啓発などを含めて。これが
高いか低いか、議論が分かれるが、今回の住民
投票は、大阪市民にとって自分たちの街のこ
とをあらためて考える貴重な経験となったと
思う。

大阪都構想とは大阪市をつぶすこと。大阪
市は今まで、税金の無駄遣いをさんざんして
きた。補助金のばらまきもそうだし、大阪府に
対抗して、高層ビル、元の「大阪ワールドトレー
ドセンタービルディング」（256.0メートル）も
そう。大阪市のように、なまじ大きな財布を
持っているから、そういう無駄もしてしまう。

幹事報告 本田幹事

◦先週ご寄付いただきましたネパール大地震
支援募金は、35,590円地区へ送金致しました。

◦次週は35周年記念例会となっておりますが、
PM5:45より、写真撮影を致しますので、
PM5:30にご集合下さい。

◦スケジュール表をBOXへお配りしましたの
でご覧下さい。

◦本日例会終了後、新現合同理事会を開催致
します。新現理事の方はお残り下さい。

小さな「特別区」に分割したら、そんな無駄遣
いもできなくなる。これが橋下市長の大阪都
構想の本質のような気がする。

日本の行政は、国、都道府県、市町村の３層
構造。この中で、政令指定都市と呼ばれる全国
20の大都市は、道府県との仕事のダブりが大
きな課題。これへの対処方法は、大きく分けて
３つしかない。大都市が道府県と仲良くする
か、道府県から独立するか、大都市を廃止する
か。大阪都構想は、この中の３番目を選んだ。
２番目の道府県からの独立はまだ法的に整備
されていないので、多くの大都市は、当面、道
府県と仲良くしつつ、将来的に道府県から独
立することを目指すという方針。共同通信が
４月上旬に実施した政令市長アンケートでも、
市の廃止・分割を目指したり、検討したりし
ているという市長はゼロだった。そういう一
般的な流れを無視して橋下市長は大阪市を解
体しようとしたわけで、それだけ、大阪市、市
議会、職員、あるいは大阪市というシステムを
構成し、支えてきた人や組織への不信が強かっ
たことが窺える。

大阪府と大阪市。昔から軋轢があり、しかも
大阪市の職員の方が偉そうにしているので、
府職員には都構想賛成の人が多い。ある大阪
府職員は「都構想に賛成。維新のオレンジT
シャツ買いたいくらい。賛成している府職員
は多いと思う。市職員と一緒に働くことになっ
たら思いっきり蹂躙してやるわ」

5月17日の出口調査で、賛否はほぼ拮抗。橋
下市長を「支持する」と答えた人の中での大阪
都構想の賛否の割合は、賛成90.7%、反対
9.3%。逆に橋下市長を「支持しない」と答えた

ゲ　ス　ト
 （一社）共同通信社
 大阪支社編集局社会部　担当部長 宿南 香樹 様

佐藤委員

社会奉仕委員会 澁谷委員長

◦5月20日（水）に行われました迷惑駐車合同
パトロールへの参加者の報告です。毛利会員、
梶山会員、河邊会員、木田会員、そして私、
澁谷の5名の参加でした。

◦6月1日（月）はクリーンデーです。7:30、東
急イン前集合でよろしくお願いします。

親睦活動委員会 阿部委員長

日時　平成27年6月1日㈪
場所　新大阪江坂東急REIホテル
　　　会員43名
　　　ご夫人17名
　　　山口さん　　計61名のご参加
　　　　　　　　　　ありがとうございます。

吹田西ロータリークラブ３５周年記念例会

IM実行委員会 小林委員長

3月14日に開催されましたインターシティ
ミーティングの報告書が完成しました。本日
をもってIM実行委員会を解散します。皆様の
御協力に感謝します。ありがとうございまし
た！

人のうち、大阪都構想の賛成は6.4%、反対
93.6%。ほぼ信任投票だったことが裏付けられ
る。

大阪都構想への賛成、反対の大きな理由は
それぞれ何か。出口調査で、賛成と答えた人に
何を重視して投票したかを聞くと、行政の無
駄解消が43.3%、思い切った改革が30.3%。反対
では、メリットが明らかでない32.3%、住民サー
ビスが良くならない27.3%。

今後、橋下市長はどうするのか。投票日の記
者会見で、12月の任期満了までは市長を務め
て、その後政界を引退すると表明した。将来的
な復帰もないと。
住民投票の前だが、5月9、10日の共同通信の
世論調査で、「橋下市長に将来、国会議員になっ
てほしいと思いますか」と聞いたところ、「なっ
てほしい」が33.2%、「なってほしくない」が
54.0%。ただし、この「なってほしくない」と答
えた人のうち、橋下市長を「支持する」人が
31.3%、「支持しない」人が62.2%。知事、市長と
いう形で大阪に残って政治家をしてほしいと
思っている可能性が高い。

当面は、政界引退、弁護士業への復帰という
流れのまま行くのではないか。橋下市長が政
治家になった大きなきっかけは、大阪市役所
などの税金の無駄遣いへの怒りだった。これ
だけ苦労して稼いだ中から納めているのに、
無駄遣いは許せないという怒り。このことを
考えると、再び、永田町の政治家への怒りや、
霞が関の官僚への怒りがふつふつとわき起こ
るような事態が起きれば、国政進出というこ
ともあるのではないか。

会員
 昭和 38 年 6 月 1 日 阿部会員
 昭和 26 年 6 月 15 日 澁谷会員
 昭和 31 年 6 月 26 日 佐藤会員
 昭和 15 年 6 月 28 日 郷上会員
 昭和 2 年 6 月 30 日 中堀会員
         以上5名
会員夫人
    6 月 12 日 家村会員夫人
    6 月 14 日 郷上会員夫人
    6 月 20 日 大藤会員夫人
         以上3名

誕生御祝－６月



◆河邊会員
木瀬部屋、臥牙丸君が日馬富士より初
金星を取りました。

◆瀬川会員
2週連続欠席のおわび。お誕生日祝あり
がとうございました。

◆本田会員
新現合同理事会、理事の方、出席よろ
しく。

◆山岡会員
東急ホテルズ全社の業績発表より、江
坂REIホテルは、大阪インバウンド好調
と、吹田西RC様のご利用により、全国
一予算達成率となり感謝申し上げます。
──────────────────
 本日のニコニコ箱 12,000円
 累計のニコニコ箱 1,131,000円

ニコニコ箱 山岡副SAA
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卓　　話卓　　話

一般社団法人共同通信社　　　　　　
大阪支社編集局社会部　担当部長　 

宿南 香樹 様    
清水委員長ゲスト

「大阪都構想について」

16日に期日前投票。
今まで感じたことのない緊張感

投票率66.83%。4年前の知事選とのダブル選
の時が60.92%で、それより5.91ポイント高い。
昨年末の衆院選の大阪市内が47.78%、4月の市
議選が48.64%。大阪都構想の中身が市民に浸
透しているとはとても思えず、事前には、投票
率が上がらないのではないかと考えていたが、
その想定をはるかに超える高い投票率。

早稲田大の田中愛治（あいじ）教授は、テー
マが生活に直結したことと、接戦になるほど
自分の1票が無駄にならないと感じ、投票率が
高くなる「政治的有効性感覚」が働いたためで
はないかと分析している。

開票結果は、反対50.38%、賛成49.62%で、そ
の差は0.76ポイント、1万741票。無効票5640票、
有効票と無効票を合わせた投票総数に占める
無効票の割合は0.40%。無効票がきわめて少な
い。市民が、それぞれ自分の問題として捉えて、
真剣に考え、１票を投じたことがうかがえる。

統一地方選で、無投票当選が多く、投票率も
低迷したことが話題となり、今の民主主義の
危機という話しがあった。

住民投票の費用は約9億円。中身は、当日の
事務費のほか公報、啓発などを含めて。これが
高いか低いか、議論が分かれるが、今回の住民
投票は、大阪市民にとって自分たちの街のこ
とをあらためて考える貴重な経験となったと
思う。

大阪都構想とは大阪市をつぶすこと。大阪
市は今まで、税金の無駄遣いをさんざんして
きた。補助金のばらまきもそうだし、大阪府に
対抗して、高層ビル、元の「大阪ワールドトレー
ドセンタービルディング」（256.0メートル）も
そう。大阪市のように、なまじ大きな財布を
持っているから、そういう無駄もしてしまう。

小さな「特別区」に分割したら、そんな無駄遣
いもできなくなる。これが橋下市長の大阪都
構想の本質のような気がする。

日本の行政は、国、都道府県、市町村の３層
構造。この中で、政令指定都市と呼ばれる全国
20の大都市は、道府県との仕事のダブりが大
きな課題。これへの対処方法は、大きく分けて
３つしかない。大都市が道府県と仲良くする
か、道府県から独立するか、大都市を廃止する
か。大阪都構想は、この中の３番目を選んだ。
２番目の道府県からの独立はまだ法的に整備
されていないので、多くの大都市は、当面、道
府県と仲良くしつつ、将来的に道府県から独
立することを目指すという方針。共同通信が
４月上旬に実施した政令市長アンケートでも、
市の廃止・分割を目指したり、検討したりし
ているという市長はゼロだった。そういう一
般的な流れを無視して橋下市長は大阪市を解
体しようとしたわけで、それだけ、大阪市、市
議会、職員、あるいは大阪市というシステムを
構成し、支えてきた人や組織への不信が強かっ
たことが窺える。

大阪府と大阪市。昔から軋轢があり、しかも
大阪市の職員の方が偉そうにしているので、
府職員には都構想賛成の人が多い。ある大阪
府職員は「都構想に賛成。維新のオレンジT
シャツ買いたいくらい。賛成している府職員
は多いと思う。市職員と一緒に働くことになっ
たら思いっきり蹂躙してやるわ」

5月17日の出口調査で、賛否はほぼ拮抗。橋
下市長を「支持する」と答えた人の中での大阪
都構想の賛否の割合は、賛成90.7%、反対
9.3%。逆に橋下市長を「支持しない」と答えた

親睦ゴルフコンペ組合わせの案内

人のうち、大阪都構想の賛成は6.4%、反対
93.6%。ほぼ信任投票だったことが裏付けられ
る。

大阪都構想への賛成、反対の大きな理由は
それぞれ何か。出口調査で、賛成と答えた人に
何を重視して投票したかを聞くと、行政の無
駄解消が43.3%、思い切った改革が30.3%。反対
では、メリットが明らかでない32.3%、住民サー
ビスが良くならない27.3%。

今後、橋下市長はどうするのか。投票日の記
者会見で、12月の任期満了までは市長を務め
て、その後政界を引退すると表明した。将来的
な復帰もないと。
住民投票の前だが、5月9、10日の共同通信の
世論調査で、「橋下市長に将来、国会議員になっ
てほしいと思いますか」と聞いたところ、「なっ
てほしい」が33.2%、「なってほしくない」が
54.0%。ただし、この「なってほしくない」と答
えた人のうち、橋下市長を「支持する」人が
31.3%、「支持しない」人が62.2%。知事、市長と
いう形で大阪に残って政治家をしてほしいと
思っている可能性が高い。

当面は、政界引退、弁護士業への復帰という
流れのまま行くのではないか。橋下市長が政
治家になった大きなきっかけは、大阪市役所
などの税金の無駄遣いへの怒りだった。これ
だけ苦労して稼いだ中から納めているのに、
無駄遣いは許せないという怒り。このことを
考えると、再び、永田町の政治家への怒りや、
霞が関の官僚への怒りがふつふつとわき起こ
るような事態が起きれば、国政進出というこ
ともあるのではないか。

阿部会員ゴルフ同好会
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